聊城市商业局文件

聊商企字(95)第8号

关于切实做好夏季防汛工作的意见

各企业。

根据气象部门预测,今年我区雨量偏多,而且局部有灾害天气。目前,我市防汛工作进入关键阶段。为切实做好夏季防汛工作,根据市委。市政府的要求,结合商业系统的实际,特制订夏季防汛工作意见如下。

一。进一步增强夏季防汛工作的意识。

提高夏季防汛工作的认识,增强抓好此项工作的意识, 是做好今年防汛工作的关键。为此要求各企业就防汛工作召 开一次专门会议,研究部署本单位的防汛工作。并利用多种 形式进行一次以防汛为重点的宣传教育,真正解决和克服年 年防汛不见汛的错误思想,动员全体职工立即行动起来,积 极投入到今年的防汛工作中去。各企业要根据各自实际,坚持"以防为主"。制订出具体措施。落实各自责任,充分做好渡汛准备。增强防汛能力,切实做到组织。人员。物质三落实。以确保商业系统安全渡汛。

二。明确防汛工作任务,强化防汛工作措施。

今年的夏季防汛工作。市局将继续贯彻"安全第一。常 备不懈,以防为主,全力抢救"的方针。各企业要在认真总 结往年防汛工作经验教训的基础上。加大防汛工作的力度。 **重点强化落实以下四点。(→)立即组织人员对所属单位的门店。** 仓虚。家属院(允其是离退休于部职工居住点)进行一次全 面细致的检查。并对下水道。低污库。失修危房。避雷装置。 供电线路等设施进行认真排查、针对排查出的问题。要求限 期逐一分类整改。加固和维修、进而确保防汛工作的顺利进 行。仁切实抓好防汛工作的组织落实。要求各企业都要成立 以经理为组长的防汛工作领导小组。针对本单位实际、组建 防汛抢险队。要从七月十五起。至八月三十一日止建立昼夜 值班制度、并蒸买到人。曰要备足备全防汛物质。对防汛工 作中所需铁锨、垫木。草袋等物质、要舍得花钱、逐一落实。 做到有备无患。四按照属地管理原则。各企业要积极协助配

合所处办事处。居委,开展防汛工作。

三。强化防汛工作领导,确保安全渡汛。

为强化市商业系统防汛工作领导,市局成立了以陈振远局长为组长,朱景云、魏奎远为副组长的防汛工作领导小组,并设办公室。为此要求各企业也至建立相应的办事机构,市局将按照"谁主营、谁负责"的原则,一级抓一级,环环扣紧,逐级实行防汛工作责任制,并严格纪律和值班制度。真正做到工作在岗、思想到位、真抓实干。如過大汛,任何单位和个人都必须服从指挥和调度。对于失职。 淡职造成严重经济损失的要追究责任,严肃处理绝不结息迁就。为将今年防汛工作落实到实处,市局将对各企业进行检查和抽查,对查出的问题,随时予以通报。

一九九五年七月十一日

13

市商业局防汛领导小组及办公室人员名单

组长。陈振远 副组长。朱景云 魏奎远 成员。张宣建 张吉顺 马宏 李志刚 吴丙锋 办公室主任。李志刚 成员。赵金其 孙九洲 办公室设在。企管科 防汛联系电话。225879

主送, 各企业

抄报, 市委 市政府 地区商贸委

抄送: 市财委 市经委安办 本局局长 书记 各科室

在中战争活出而之本 在中省运营C952等3等 是于相关的数据更季节的风工和高度

公益,

一、进一多增强更多的风空了的意识

提前原言的1920年后放送。如此要求法法里就的1920年前是以及一次建 门主议、工程建设器本单位的1951920年。年期、同选种有一次建 门主议、工程建设器本单位的1951920年。年期、同选种有一次建 一次以1961日为重美的过程数值。是公园,及西域的发生29619日本 以即的19612125一年至。 去还是果根据法的有关。2969年2019的1930年2年,19619日的1950。24.2

到河里传播记、落实者自责任、总引做的发现对话者,诸侯的风景的自己的发做到组织、人类、从为发之后发,心不确定了这个人类,从为发之后发,心和没有多多是是我的发生没见。

3. M3 201 PB/又2 1/4多. 3KKPB/又2017 大台社 当年的夏季的风水上,稻格继续贵的军第一、常备不 物,一个的为主,至力找救"的方针。全会这只要在认真是经行 的风水了强强高级山东路上,加大的风观。与的力度,重复强 化总发的方面发: 4.3. 这即组的人员对有军事性的门位、上海、 家居院比提高退水平和你工居住党进行一次至面的敌 到村里重。在对下水道、低洼岸、海南大岭危险、迎面围发 置、供电残路改造进可以等扫透、针对和产量器的问 超,望求限点成一引美生的,动国系统网,建市确保防 1227的月百年基于。二人的发科和路防风2下的超强意义率 我是是在原理成文的经理为组成的历史之下大学的现代。 对李军任发行了了了上班的风水产产中人。

至八月过一日止近多局及近郊的人。这个要看是一番美的人。这个要看是一番美的人们的限。对的人们不可解铁铁、垫水、草发出的 使,要是得能够,逐一层美,做到有者见数。如此,群里居即营埋在见了,云兰里要到极十分的面上是可处为事处。居事,不足的人们之一。

3. 强从内的双列社多。不同保护的风风

场强化争高生系统 196/1927 村道,市局时至3小时报处 局等为组长; 为为好组长的附加之下水生,从海滩 为心室。为此里书元还是也里里之机这种五年和前、新的特殊 理"准主意、准定差的医别、一般新一般、建和机器、通及室子 3的风之小爱作和,并多好到了事品达到为门之。至少做到2015 图岗,见老的住,共和发手。如近大风,但何常往到了人都 加强股政治指示公司法。对于关格、淡独造成等更强的 极地的要追究更,严肃处理绝不断处迁就。为对多多年的风 2年总发到发生,部门对于对元还是进了程度和场景。

对查召的阅读,随时争以通报。

一九九五五七月十一日

对如报:市委、市政社、规度的领委

炒送、和好意和城市高高对、书记、元年中等

村子的是阿阳相到的因为全里,是发第一

32 3. P车报这

对现象 本景文 影堂这

村党、张崖建、张龙顺 当岩 季芝科

美山山多

办公室主任、李芝丽

サル電流、芝葉和

P的风有差量电影: 225879

1460150.924.2

年 月